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أسئلة المحتوى وإجاباتها
أقوم تعلمي وأدائي صفحة (40):

تأمل الكلمات القرآنية الآتية، ثم بينّ حركة البدء بها مع بيان السبب، كما في الجدول
الآتي:

السبب حركة البدء بهمزة الوصل الكلمة الرقم
ذىِ   ال 1
اسمُهُ   2
الشِمَالِ   3
امرُؤاُ   4

 

الإجابة:

1- مفتوحه؛ لأنها تكون في (أل) التعريف مفتوحه.

2- مكسورة؛ في الاسماء تكون مكسورة دائماً.

3- مفتوحه ، لأنها تكون في (أل) التعريف مفتوحه.

4- مكسورة؛ في الأسماء تكون مكسورة دائماً.
 

التلاوة البيتية صفحة (40):

: أرجع إلى المصحف الشريف (سورة النحل)، ثم

أتلو الآيات الكريمة من (26-57) مراعياً ما تعلمته من أحكام التلاوة .1

والتجويد.

أستخرج من الآيات الكريمة كلمتين سقطت فيهما همزة الوصل لفظاً. .2

 

الإجابة:
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ذيِ. مَاواَتِ، الإْنِسَانُ، الأْنَفُسِ، ال المَْلاَئكِةَِ، الس


